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Až do 20. dubna 2025 se mohou registrovat zájemci o účast na mezinárodní konferenci
BioPhys Spring pro doktorandy a doktorandky, mladé vědce a vědkyně, kterou bude Česká
zemědělská univerzita v Praze hostit ve dnech 29. a 30. května, po oba dny od 9:00. Toto
setkání pořádá ČZU společně s Agrofyzikálním institutem Polské akademie věd v Lublinu,
Slovenskou zemědělskou univerzitou v Nitře, Maďarskou univerzitou zemědělství a
přírodních věd MATE a Národním technologickým institutem v Bandungu (Indonésie).

Letošní 24. ročník se koná pod záštitou ministra životního prostředí Petra Hladíka a rektora ČZU
Petra Skleničky a za finančního přispění polské vlády. „Vzhledem k tomu, že jsou tyto konference
zaměřeny na přírodní vědy, zemědělství, biotechnologie, obnovitelné zdroje a ochranu životní
prostředí, jsou vždy pro naše doktorandy a mladé vědce skvělou příležitostí k výměně zkušeností,
prezentaci prvních výsledků a navázání zahraničních kontaktů,“ podotýká rektor ČZU Petr
Sklenička.

Podle profesora Martina Libry z ČZU, který je předsedou konference BioPhys Spring 2025, jsou tato
setkání jedinečnou platformou pro prohlubování spolupráce mezi partnerskými pracovišti. A jak
profesor Libra hodnotí tuto čtvrtstoletí trvající spolupráci univerzit a výzkumných ústavů
středoevropského regionu?

„Konferenci založil profesor Blahovec a zpočátku několik ročníků proběhlo na Technické fakultě v
Praze. Poté jsme začali s našimi zahraničními partnery v organizaci konference rotovat a konference
postupně nabývala na významu. Dnes je významnou mezinárodní akcí a její cílení na doktorandy a
mladé vědce jí dává jistou unikátnost,“ zdůrazňuje předseda konference Biophys Spring profesor
Martin Libra.

Co je nutné udělat proto, aby se doktorand/ka mohl/a zúčastnit konference? Je třeba se
zaregistrovat do 20. dubna 2025 na For participants – BIOPHYS 2025a tam také vložit
dvoustránkový abstrakt zalámaný podle předepsané šablony, která je na stránkách konference
rovněž ke stažení. Délka ústní prezentace na konferenci je stanovena na pět minut vlastní prezentace
a na dalších pět minut diskuse. Bude vydán sborník rozšířených abstraktů. Šablona i informace o
registraci jsou na stránkách konference. Účast je zdarma.

Více na webu konference https://biophys.ipan.lublin.pl/.
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